

趣事记



一只蟋蟀意外地闯入了我们的教室,引起了全班同学的轰动;在奶牛场,我亲身体验了喂奶牛的乐趣;站在三峡升船机前,我不禁被它的雄伟和壮观所震撼……这些趣事不仅丰富了小记者的生活,还让他们收获了知识、技能和情感。

教室里的不速之客

宁波艺术实验学校明湖校区306班

许苑洛(证号2461388)指导老师 任爱芬

那天,教室里来了个不速之客——到访的蟋蟀。任老师最先发现了它,就招呼我们去认识这位新朋友,我和同学们都兴冲冲地围了过去,伸长脖子仔细观察它。

这位新朋友长着三角形的脑袋,全身为棕黄色,六条腿细长细长的,体形一点儿也不大。它在任老师手上跳来跳去,毫不怯场,真不愧是“跳跃高手”。同学们这位对来自大自然的新朋友感到好奇,有的想和它握握手,有的想轻轻地抚摸蟋蟀,但蟋蟀却调皮地跳回任老师手中。我也很想摸一摸,但有点害怕。

真是有趣的新朋友!它的到来给我们下午的课程增添了许多快乐和生机。

一次有趣的体验

奉化区居敬小学206班

毛跃雯(证号2462174)指导老师 施玲玲

那天阳光明媚,爸爸笑着说:“今天带你去镇海区的奶牛场玩。”我开心地说:“好耶!”

一路上,我十分激动,终于在一个小时后到达了目的地。一走进奶牛场,牛屎味扑鼻而来,那一刻,我有了一种想回去的感觉,但还是忍了下来。

我们来到奶牛坊,哇……好多大奶牛啊!它们整整齐齐地排着,在津津有味地吃草。走近点,能看到它们被很多苍蝇围着,有的流着长长的口水。妈妈叫我和奶牛合影,我虽然想拒绝,但还是胆战心惊中拍了一张。

就这样,我们边走边看,来到了小奶牛坊,我拿起准备好的奶瓶,走到小奶牛旁边,我还没把奶嘴送到它嘴边,它就迫不及待地把手凑过来了。不一会儿,奶瓶空了,小奶牛心满意足地走到角落去睡觉了。

不知不觉到了中午,我们也要结束这次的旅程了,看着可爱的小奶牛们,我高兴地说:“真是一次有趣的体验!”带着收获和满足,我们离开了奶牛场。

参观三峡升船机

镇海区实验小学202班

胡唯墨(证号2460497)指导老师 刘雪薇

今天是个让人震撼而又难忘的日子,妈妈带我去乘坐了世界上规模最大、技术难度最高的升船机工程——三峡升船机。解说员说,三峡升船机有个特别长的名字,叫“全平衡齿轮齿条爬升式长螺母柱短螺杆安全一级垂直升船机”,足足有26个字!可见这个工程多么复杂。

激动人心的时刻到了!我们乘坐游轮沿着狭长的通道缓缓驶入升船机承船厢,可以看到两侧有数条钢缆垂直悬挂。待安全门放下,一切准备就绪,我们这个巨型“空中电梯”就开始下降了。随着墙壁上刻度线的数字越来越小,我们的游轮渐渐落入百米“深渊”。大约过了10分钟,我还意犹未尽地观察着四周的各种刻度线、螺旋及不认识的装置,妈妈告诉我,我们已经顺利“翻越”三峡大坝,落到下游水面了。这也太快了!解说员说:“升船机可以将3000吨级船舶的过坝时间从3.5小时缩短为40分钟。”比爬五级船闸的楼梯快太多了!

百闻不如一见,三峡升船机就像一双力大无穷的手掌,将船舶从大坝的一侧安全平稳地托到了另一侧,科技的力量真是太伟大了,以后我也要努力成为科技达人、工程达人,为伟大祖国设计出强大的工程。



风车

宁波市中原小学502班
朱桂萱(证号2461577)

指导老师 傅华萍

快乐街舞时光

鄞州区江东实验小学南校区403班

陈跃枫(证号2460717)指导老师 陈旭彬

一天八小时的街舞时间是我最快乐的时光。

街舞课程分为上午和下午两个时间段。上午练习动作和学习舞蹈,下午则有游戏和PK大赛,我比较喜欢下午的课程。老师通过年龄大小区分,给我们每个大朋友分配了一个小朋友,让我们进行一对一的组队“带娃”,称这些小朋友们为我们的“小挂件”。

上午老师先教了我们一支舞,等我们学会后让我们教会自己的“小挂件”。我的“小挂件”很快就学会了,他既聪明又可爱,我太喜欢他了。

很快就到了下午,这是一场热血沸腾的PK大赛,每个人都摩拳擦掌,跃跃欲试。我也兴奋不已,内心燃起了热烈的小火苗。伴随着欢呼声和呐喊声,音乐响起来了,每个人都拿出了最大的本领来应战,一个比一个燃,一个比一个不服输,让我见识到了“嗨翻全场”的场面!原来自信勇敢的人是会发光的,让我更加期待明天的个人PK赛了!

街舞的时光总是过得如此之快,就让我们充满能量地期待美好的明天吧!

一次快乐的社会实践活动

慈溪市龙山镇实验小学304班

叶锦城(证号2460056)指导老师 郑齐

星期天上午,我顶着炎炎烈日去参加非遗社会实践活动。

走进厉家村文化礼堂,我看到好多小朋友都来了。我们相拥着上楼,进入一个房间,找到座位坐下来。一个温柔娴静的奶奶走了进来,这个奶奶姓叶,我们都开心地叫她叶奶奶,叶奶奶微笑着对我们说:“小朋友们,我先带你们去看看非遗作品。”我们走进作品室,里面整齐地陈列着各种各样的非遗作品。透过玻璃,一只粉色的毛线小猪映入我眼帘,它身子胖胖的,鼻子红红的,真可爱!我还看到了两只小布老虎挨在一起,像一对患难兄弟。一件件栩栩如生的作品,让我大开眼界。

令人兴奋的动手环节到了,叶奶奶教我们剪纸。她耐心地讲解完后,给我们发下一张剪纸初稿,让我们按步骤慢慢剪。我先小心地把圆圈上半部分的红纸剪掉,再细心地把下半部分的红纸剪掉,最后把多余的部分剪掉,一幅精致的剪纸作品就完成了。看着自己亲身制作的剪纸作品,心里真比吃了蜜还甜。

接着,我们又去学了刺绣。穿针、引线、打结、绣花……虽然都有点儿难,但我乐此不疲,在叶奶奶的耐心引导下,我绣出了一双活灵活现的老虎眼睛,真是虎虎生威啊!

时间过得真快,活动一眨眼就结束了,我们仔细地收好自己的作品,依依不舍地跟叶奶奶道别。

搭乐高

慈溪市第三实验小学教育集团203班

陈晟予(证号2460117)指导老师 董蓉蓉

假期里,我搭了妈妈买的新乐高!

我迫不及待地打开乐高盒子,里面装着大大小小的积木,还有一本厚厚的说明书。我先仔细地看了说明书,发现这套乐高可以拼成一架直升飞机。我心里暗暗下决心,一定要把这架直升飞机搭好。

我一步一步地装,每装好一些就叫妈妈过来看,妈妈总是微笑着为我加油。我心里美滋滋的,感觉自己像个小工程师。

突然,我发现乐高搭不下去了,我喊爸爸过来仔细地看了看,他告诉我有个地方搭错了,我必须重新搭一遍。经过不懈的努力,我终于把乐高搭好了。

这次搭乐高的经历,让我明白了一个道理。无论做什么事情都要仔仔细细、认认真真,这样才能把事情做好。

小游戏,大科学

北仑区岷山学校306班

陈竞开(证号2461215)指导老师 乐桃宇

弹硬币是我们三年级科技节的内容,先在一个瓶子的瓶口,放上一张扑克牌,再把一个一元硬币放在扑克牌的正中间,接着用手指迅速弹走纸牌,让硬币自动掉进瓶子里,这样就能得分。一分钟内谁的硬币掉得多,谁就是冠军。

这个游戏看起来简单,做起来却不容易。没过多久,我的手指就开始发疼,越来越不灵活,不是用力过度导致纸牌往上飞,就是力不够,连纸牌都没能弹走,于是硬币怎么也进不到瓶子里。我越心急,失误也就越多。

经过妈妈的提醒,我发现如果只弹纸牌的一个尖角,成功率会提高很多,手指也能更省力。

啊,小小的游戏中包含着大大的秘密,科学真神奇!

第一堂篮球课

镇海应行久外语实验学校501班

高辰奕(证号2460772)指导老师 贺敏仪

周末的一天,我参加了一堂生动活泼的篮球课,我们首先进行的是双手运球的训练,我的左手似乎是个顽皮的小孩,总是不听指挥。经过一次次的尝试与调整,我逐渐找到了手感,让左右手的运球变得流畅而协调。

接下来,我们开始了颇具挑战性的撞人上篮。我们需要先稳健运球,紧接着撞防撞垫,最后以三步上篮结束。大家轮流练习,尽管篮筐内进球的次数寥寥无几,我们依然乐此不疲。

最激动人心的环节就是实战比赛,我和另外两名队友组成了“砺剑队”,我们的对手是实力强大的“胜利队”,在场上,我与队友们默契配合,最终凭借一个精彩的三步上篮,在压哨时完成了绝杀,以3比2险胜对手。

紧接着,我们又与“空气队”展开较量。此时,我们的体力已经有些透支,但面对对手频繁的攻击,我们拼尽全力阻拦每一个球,最终以3比1获胜。我和队友们击掌庆祝,汗水流淌在我们笑容洋溢的脸上。

这真是一堂充满乐趣和挑战的篮球课。



文明礼仪伴我行

鄞州区钟公庙实验小学401班

唐梦晨(证号2461175) 指导老师 张晓峰